
Divácký dotazník DFXŠ 2022
… a co z něho plyne

zpracoval Lukáš Smrkovský



O dotazníku a průběhu šetření

• Listopad a prosinec 2022
• Papírově a on-line
• 463 vyplnění
• Ne všechna vyplnění obsahují odpovědi na všechny otázky





Širší rozpětí



potenciál



Poznámka: Některé odpovědi v otevřených polích by šly zahrnout pod odpověď „s rodinou“ 
(např. s dcerou), některé poukazují k představením pro školy (se školou, s žáky). Unikátem je 
odpověď „budoucí přítel?“, kterou nedovedu zařadit do žádné z kategorií, ale přeji 
respondentce, ať záležitost dopadne dle jejích představ.

Poznámka: Součet procentuálního zastoupení odpovědí přesahuje 100 %, protože bylo 
možné vybrat více možností.



Komentář k obvyklým doprovodům

• S rodinou
• Doporučení: nabízet mezigeneračně vhodné inscenace

• S partnerem, s přáteli
• Doporučení: nabízet inscenace tvořící dobrý společný zážitek

• Příjemné inscenace, které diváka potěší, takže odchází v dobré náladě
• Strhující inscenace, se kterými divák zažije něco mimořádného

• Kolegové a spolužáci nejsou typickým doprovodem



Častá odpověď v otevřeném poli

„často jdu do divadla s někým, kdo vybere za mě“

Poznámka: Součet procentuálního zastoupení odpovědí přesahuje 100 %, 
protože bylo možné vybrat více možností.



Původ diváků

66%

24%

10%

Liberec LBC kraj ostatní

Poznámka: Graf má jinou podobu 
než ostatní grafy, neboť statistika 
byla zpracována manuálně 
z odpovědí v otevřeném poli.



Abonenti jsou malým procentem diváků, 
ale možná tvoří o něco větší procento 
návštěvnosti, protože chodí často.



Poznámka: Další odpovědi v otevřených polích by šly z většiny zahrnout buď pod odpověď 
„z plakátů, letáků či jiných tiskovin“ (např. časopis Xaver) nebo pod odpověď „od známých“ 
(např. dcera, učitelka). Webové stránky by však i po jejich přičtení zůstaly dominantním 
zdrojem informací.

Poznámka: Součet procentuálního zastoupení odpovědí přesahuje 100 %, protože 
bylo možné vybrat více možností.









Jaké nejlepší představení jste v DFXŠ viděli?

• Různé odpovědi – inscenace napříč soubory, žánry a časem
• Dobrá zpráva: Takřka každá inscenace DFXŠ si našla své skalní fanoušky.





Průměry známek z předchozího snímku

• Ceny vstupenek: 2,012
• Kvalita informací: 1,765
• Nabídka představení: 1,977
• Zázemí divadla: 1,745
• Komunikace: 1,785

• Resumé: Většina diváků je s činností divadla spíše spokojená. 
Konkrétní náměty a doporučení z otevřených otázek zpracováváme 
individuálně a nejsou proto zahrnuty do této prezentace.



Děkujeme…

DFXŠ chce moc poděkovat všem, kdo vyplnili dotazník. Věříme, že nám
tato data pomůžou nadále vylepšovat naši činnost, abyste se k nám
stále rádi vraceli. Těšíme se na shledanou v Šaldově a Malém divadle!


